

Протокол

відкритого обговорення Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки
газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз»

м. Кропивницький

20 квітня 2018р.

Місце проведення: м. Кропивницький, вул. Арсенія Тарковського, 67,
ВАТ «Кіровоградгаз», зал засідань, 2-й поверх.

Присутні:

Від ВАТ «Кіровоградгаз»:

Гладкий О.М. – голова правління товариства;

Клюй Т.А. – виконавчий директор;

Бородько І.І. – в.о. технічного директора–головного інженера;

Макаревич О.О. – директор фінансовий;

Волошина О.О. – заступник голови правління з юридичних питань;

Іщенко О.О. – начальник відділу капітального будівництва і кошторисно договірних робіт;

Наумушкін А.В. – начальник служби експлуатації підземних газопроводів (по м.Кіровограду та Кіровоградському району) ;

Шелест С.М.- провідний інженер відділу організації виробництва і контролю.

Від департаменту житлово-комунального господарства Кіровоградської обласної державної адміністрації:

Ященко М.А.- Заступник директора департаменту – начальник управління житлово-комунального господарства та тарифної політики Кіровоградської обласної державної адміністрації

Порядок денний:

- 1.Обрання головуючого та секретаря відкритих обговорень.
2. Доповідь представників ВАТ «Кіровоградгаз» щодо основних положень та джерел фінансування проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».
3. Пропозиції присутніх.
4. Формування та прийняття резолюцій відкритого обговорення.

По першому питанню слухали:

Бородько І.І., яка запропонувала для ведення відкритого обговорення Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» обрати Гладкого О.М. – головою відкритого обговорення, Шелест С.М.- секретарем відкритого обговорення.

Пропозиція була підтримана присутніми.

Вирішили:

Обрати головою відкритих обговорень Гладкого О.М.,
Секретарем – Шелест С.М.

По другому питанню слухали:

1. Голову правління ВАТ «Кіровоградгаз» Гладкого О.М. Проінформував присутніх, що відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», проводимо відкриті обговорення Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз»

Оголошення про проведення відкритих обговорень було оприлюднене на офіційному веб-сайті ВАТ «Кіровоградгаз» 05 квітня 2018 року.

2. В.о. технічного директора-головного інженера Бородько І.І.

Дала загальну характеристику системи газопостачання регіону. Ознайомила присутніх з основними напрямками Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз». Окремо охарактеризувала кожний етап розвитку газорозподільної системи.

На перший рік заплановано коштів у сумі 39 784,70 тис. грн.; на другий-третій роки – 60 750,30 тис. грн, на четвертий-десятий роки – 178 912,00 тис. грн.

Зупинилася детально на заходах, передбачених проектом Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз». Джерелами фінансування даного Плану є амортизація, закладена в проекті структури тарифу, капітальні інвестиції і інші джерела фінансування за рахунок структури тарифу, які буде спрямовано на заміну індивідуальних лічильників газу у населення та створення обмінного фонду індивідуальних лічильників газу у ВАТ «Кіровоградгаз».

Відзначила, що з дня оприлюднення на сайті товариства і до 20.04.2018 р. зауважень та пропозицій щодо проекту Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» на електронну та поштову адреси ВАТ «Кіровоградгаз» не надходило.

Запропонувала погодити без змін проект Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», розміщений на сайті ВАТ «Кіровоградгаз».

Вирішили:

Погодити без змін проект Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», розміщеного на сайті ВАТ «Кіровоградгаз» на загальну суму 279 447,00 тис. грн. без ПДВ.

По третьому питанню слухали:

Яценко М.А.- заступника директора департаменту – начальника управління житлово-комунального господарства та тарифної політики Кіровоградської обласної державної адміністрації, яка відзначила, що зауважень до заходів, передбачених Планом розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» не має.

Окремо відзначила, що суми джерел фінансування можуть бути скориговані після схвалення НКРЕКП структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2018 рік по ВАТ «Кіровоградгаз».

Вирішили:

Взяти до уваги зауваження Кіровоградської обласної державної адміністрації стосовно коригування сум джерел фінансування Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» після схвалення НКРЕКП проекту структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2018 рік по ВАТ «Кіровоградгаз».

По четвертому питанню:

Було прийнято та підтримано наступну резолюцію відкритого обговорення:

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулося.
2. Підтримати проект Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».
3. Довести зміст протоколу відкритого обговорення Плану розвитку газорозподільної системи на 2018-2027 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритого обговорення на офіційному сайті ВАТ «Кіровоградгаз».

Голова правління ВАТ «Кіровоградгаз»

О.М. Гладкий

Перший заступник голови Кіровоградської обласної державної адміністрації

С.П. Коваленко

Заступник директора департаменту –
начальник управління житлово-комунального господарства та тарифної політики
Кіровоградської обласної державної адміністрації

М.А.Яценко

Виконавчий директор

Т.А. Клюй

В.о.технічного директора–головного інженера

І.І. Бородько

Директор фінансовий

О.О. Макаревич

Заступник голови правління з юридичних питань

О.О.Волошина

Начальник служби експлуатації
підземних газопроводів (по м.Кіровограду
та Кіровоградському району)

А.В.Наумушкін

Начальник відділу капітального будівництва
і кошторисно договірних робіт

О.О.Іщенко

Провідний інженер відділу організації
виробництва і контролю

С.М.Шелест